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Шифр ____________________________
Критерии оценки
вопросов с 1 по 24 – 1 балл, творческое задание (25 вопрос) – 11 баллов.

Роль технологий и техники в развитии общества.
История технологий и техники.

1. Появление какого орудия или инструмента считают гранью, отделяющую
верхний палеолит от мезолита?

а) железная руда
б) лук и стрелы

в) плуг
г) соха

2. Кто из великих русских ученых считается основоположником дисциплины
материаловедение?

а) Ломоносов М.В.
б) Чернов Д.К.

в) Нартов А.К.
г) Попов А.С.

Машиноведение
3. При маркировки металлорежущих станков токарной группы цифрами
указывают «типоразмер», какой параметр он показывает

а) максимальное расстояние
между центрами.

б) максимальная высота от
станины до центра.

в) число оборотов станка
г) маркировка в общей

станочной группе

4. При каком методе обработки металла резанием инструмент совершает
главное движение и движение подачи?

а) сверление;
б) точение;

в) фрезерование;
г) строгание.

Материаловедение
5. Что такое отжиг металлов?

а) повышения твердости
материала.

б) понижение твердости
материала.

в) понижение упругости
материала.

г) повышения жаропрочности
материала.

6. Какой материал имеет самый высокий модуль упругости на растяжения?
___________________________________________________

7. Какой метод переплавки железной руды позволяет получить чугун
а) мартеновский
б) бесмеровский

в) доменный
г) томасовский
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Технологии обработки конструкционных материалов
8. Какой инструмент применяется для прорубания узких канавок в сплошном
материале?

а) шерхебель
б) зензубель

в) крейцмесель
г) дронцмейсель

9. Какое шиповое соединение считается наиболее прочным из клеевых
соединений?

а) ступенчатое;
б) сквозной одинарный;

в) сквозной двойной;
г) «Ласточкин хвост».

10. Продукцией, полученной путем обжатия слитков металла между
вращающимися валками, является:

а) отливка;
б) поковка;
в) штамповка;

г) прокат;
д) волочение.

11. Как называются круглые вставные шипы, применяемые при сборке?
а) галтель;
б) шкант;

в) цикля;
г) вставка.

Электротехника
12. Необходимо изготовить гирлянду для освещения новогодней елки,
используя лампы мощностью 15 Вт на напряжение 12 В. Сколько нужно
взять ламп, если напряжение сети 120 В? Какую мощность будет потреблять
гирлянда?
________________________________________________________________,

________________________________________________________________

13. Рассчитайте стоимость израсходованной электроэнергии при тарифе
В=2,9 руб/кВт∙ч, если показания счетчика до включения прибора и после его
выключения соответственно были А1=396 кВт∙ч и А2=421 кВт∙ч.

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

Бюджет семьи
14. Определите, какой ресурс производит домохозяйка, которая занимается
изготовлением домашних тортов на дому и получает доход в денежной
форме.

а) природный,
б) финансовый,

в) материальный,
г) трудовой.
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15. Что не относится к доходным статьям семьи:
а) социальное страхование,
б) заработная плата,
в) рента,
г) государственные трансфертные платежи.

16. Чтобы начать «свое дело» предприниматель взял кредит в банке 500000
руб. под 27,6% годовых. Какую сумму он выплатит по кредиту через год?

а) 500000,
б) 568000,

в) 638000,
г) 6900000.

Поясните ответ:
__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

17. Определите соответствие между видами семейного бюджета, в
зависимости от наличия денежных средств, и формулами:

Ответ: 1 – «___», 2 – «___», 3 – «___».

Экологические проблемы производства
18. Какие существуют виды топлива по способу «добычи»:

а) естественные, искусственные,
б) промышленные, натуральные,
в) естественные, твердые,
г) искусственные, промышленные.

19. Отходы, полученные в результате жизнедеятельности производства (не
использованные остатки сырья, возникающие в ходе технологических
процессов)

а) промышленные отходы,
б) социальные отходы,
в) твердые отходы,
г) «искусственные» отходы предприятия.

А. Дефицит 1. ∑Д  > ∑Р

Б. Баланс 2. ∑Д < ∑Р

В.  Профицит 3. ∑Д  = ∑Р
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Графика
20. Постройте внешнее сопряжение

21.Разделите окружность на 5 частей.

Ремонтно-строительные работы
22. Выстройте верную технологическую последовательность оклейки стен
обоями
а) приклеить полотнища
б) подготовить поверхности стен
в) промазать клеем нарезанные обои
г) уборка мусора
д) подготовить рабочее место для нанесения клейстера на обои
е) подготовить материалы и инструменты

Ответ: 1 – «___», 2 – «___», 3 – «___», 4 – «___», 5 – «___», 6 – «___».
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23. Найдите соответствие между изображением и названием способа
размещения мебели на кухне.

1. «Линейная кухня» 2. «Двухрядная кухня»

а б
3. «Буквой Г» 4. «Буквой П»

в г

Ответ: 1 – «___», 2 – «___», 3 – «___», 4 – «___».

24. Выстройте верную технологическую последовательность уборки
квартиры.

а б

в г

Ответ: 1 – «___», 2 – «___», 3 – «___», 4 – «___».
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Творческое задание
25. Проектирование процесса изготовления винта М6 L= 50 мм, головка с
фаской со шлицем, резьба не полная L=20.

Порядок работы:
1. выполните чертеж изделия с указанием соответствующих размеров,
2. перечислите инструменты, приспособления и оборудование,
необходимые для изготовления изделия,
3. перечислите, какие технологические операции необходимы для
изготовления изделия.


